
Kateri posli spadajo sedaj v kompetenco 
prosvetnih oddelkov banskih uprav 

Z uredbo o ureditvi ministrstva prosvete 
H. S. št. 236 od 31. marca 1937. so preneseni 
mnogi posli v kompetenco prosvetnih oddel
kov kr. banskih uprav. Po tej uredbi spadajo 
v njihov delokrog sedaj: 

Splošni posli: nadzorstvo nad delom in 
osebjem vseh državnih, samoupravnih in pri
vatnih ljudskih, meščanskih, srednjih in uči
teljskih šol, kakor tudi gospodinjskih šol in 
tečajev. — Skrb za redno delovanje vseh 
omenjenih šol. — Nadzorstvo nad uporabo 
vseh šolskih knjig. — Nadzorstvo in skrb nad 
vsemi ustanovami v banovini. — Odobrava
nje izdajanja duplikatov šolskih potrdil in 
spričeval. — Evidenca uslužbenskih listov 
vsega prosvetnega osebja v banovini in do
stavljanje enega prepisa ministrstvu prosve
te, upravljanje kartoteke tega osebja. — Iz
dajanja potrdil o službenih letih po podatkih 
uslužbenskih listov. — Izdelovanje plačilnih 
popisov in likvidacija beriva za vse urade in 
osebja prosvetne stroke, ki so pod neposred 
nim nadzorstvom banskih uprav. — Izdaja 
nje odlokov o periodičnih povišicah za vse 
osebje svojega delokroga. — Izdelava pred
loga proračunov za vse šole in področne usta
nove in dostavljanje istega ministrstvu pro
svete. — Vodstvo, evidence in izdelava miš
ljenja nadrejenim oblastim o vprašanju do
voljenja za prirejanje koncertov, predstav in 
razstav umetniško prosvetnega značaja. — 
Nadzorstvo nad vsemi kulturnimi in prosvet
nimi ustanovami in društvi v banovini. — 
Nadzorstvo nad pooblaščenimi knjigotržci na 
teritoriju banovine. — Sodelovanje v nad
zorstvu nad kinematografskimi predstavami 
in skrb, da se v njih ne predvajajo filmi, ki 
bi kvarno vplivali na kulturno in moralno 
življenje mladine. — Skrb za splošno prosvet
no in kulturno življenje v banovini in pra
vočasno obveščanje ministrstva prosvete. Po
sli narodne prosvete po zakonu o banskih 
upravah kakor tudi oni, katere bo minister 
prosvete prenesel v delokrog banskih uprav. 
— Evidenca o publikacijah in poročanju tiska 
o prosvetnih vprašanjih in redno obveščanje 
ministra prosvete. 

II. Posli o predmetih meščanskih, sred
njih in učiteljskih šol. Predlaganje in dajanje 
mišljenja o otvoritvah srednjih in meščan
skih šol in števila razredov. Določanje ko
misij za pregled šolskih zgradb, meščanskih, 

srednjih in učiteljskih šol. Zidava, poprav
ljanje in vzdržavanje šolskih zgradb, katere 
mora po zakonu graditi in vzdrževati banska 
uprava, kakor tudi skrb, da se neprikladne 
zgradbe zamenjajo z novimi, v kolikor je to 
predvideno v zakonu. Nadzorstvo nad vsemi 
šolskimi internati, državnimi in privatnimi v 
materialnem, higienskem in disciplinskem po
gledu. Nadzorstvo nad vsemi dijaškimi dru
štvi. Odobravanje deljenega ali nedeljenega 
pouka v posameznih šolah, po lokalnih, te
renskih in drugih potrebah. Odobravanje 
predčasnega zaključka dela v šolah zaradi 
nalezljivih obolenj in drugih upravičenih raz
logov. Določanje nadomeščanj odsotnim in 
bolnim ravnateljem in upraviteljem. Določa
nje šolskega teritorija za vse meščanske in 
srednje šole v banovini. Vodstvo statistike 
vseh omenjenih šol, učiteljstva in učencev v 
banovini in dostavljanje statistike ministr
stvu prosvete. Odobravanje vseh razrednih 
popravljalnih in privatnih izpitov. Odobrava
nje naknadnega vpisa učencev kakor tudi 
odobravanje vpisa učencev, ki so prekoračili 
predpisano število let. Izdajanje odlokov o 
oprostitvi učencev od učenja posameznih 
predmetov po zakonskih .predpisih, ki velja
jo za posamezne šole. Odobravanje šolskih 
ekskurzij, šolskih prireditev, proslav in stič
nega. Odobravanje uporabe šolskih prosto
rov v izvenšolske svrhe. Odločevanje o iz
ključitvi učencev iz vseh šol v kraju šole 
(§ 43., točka 3., zakona o srednjih šolah.) 

Imenovanje in razrešavanje honorarnih 
učiteljev v vseh teh šolah, ampak le v mejah 
razpoložljivega kredita, o čemer je treba ta
koj obvestiti ministrstvo prosvete. — odobra
vanje za odhod učiteljstva meščanskih, sred
njih in učiteljskih šol v inozemstvo. — Raz
pravljanje o sporih med ravnateljem (upravi
teljem) in učiteljstvom, kakor tudi med uči
teljstvom samim. Zbiranje vseh potrebnih 
podatkov za oceno učiteljev meščanskih, 
srednjih in učiteljskih šol. — Sklicevanje po
svetovanj ravnateljev in upraviteljev me
ščanskih, srednjih in učiteljskih šol na koncu 
šolskega leta in dostavljanje sklepov iz nji
hovih konferenc ministrstvu prosvete, kakor 
tudi osiguranje stroškov za take posvete v 
banovinskem proračunu. — Obvezno dostav
ljanje ministrstvu prosvete ravnateljskih od
nosno upraviteljskih polletnih in letnih po
ročil o celokupnem učnem in vzgojnem delu. 


